

我市首届青少年篮球联赛开赛

共33支球队参赛

□记者 傅纪元 文 李英平 图

本报讯 昨天上午,市十三中校园内人头攒动,喝彩声此起彼伏。由市教育局主办的我市首届青少年“福建商会杯”篮球联赛开幕,共有包括市区及宝丰、叶县、鲁山、舞钢等县(市)在内的33支青少年篮球队参赛。

昨天上午,开幕式结束后,篮球联赛首场比赛是市育才中学篮球队对阵市九中篮球队。转身投篮、急停跳投……球员们的精彩表现,赢得了场下阵阵掌声。最终,市育才中学篮球队以5分之差惜败市九中篮球队。

比赛现场,市教育局有关负责人介绍,往年我市青少年篮球比赛属于中学生“晨光杯”体育活动中的一项内容,赛程较短,赛会规模、影响力有限。在成功举行两届全市青少年校园足球联赛后,市教育局决定将篮球项目从“晨光杯”中独立出来,举办全市青少年篮球联赛。这次联赛成功引入了福建商会等社会力量



昨天,在市十三中赛点,市九中队员(蓝衣)拦截市育才中学队员(绿衣)的带球进攻

力量的参与。据了解,本次联赛33支球队中,初中代表队18支、高中代表队15支,赛程6天,预计举行90余场比赛。比赛地点设在市十三中、市八中。

秸秆综合利用有妙招 麦秸中种出杏鲍菇

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者获悉,舞钢市武功乡岗王村村民王晓亚、王建如等人在麦秸、牛粪等组成的培养料中种出了杏鲍菇,且不到1年就收回了约50万元的投资成本。

昨天上午,记者在岗王村北侧的农田中看到,3个占地约300平方米的食用菌种植大棚矗立在这里,大棚边堆放着大垛新收购的麦秸。大棚棚口,两名工人在清理、更换棚中的培养料,培养料中的麦秸清晰可见。棚里的杏鲍菇种植架上下5层,上层培养料中的杏鲍菇已经冒出了“小脑袋”,约有指甲盖大小。

据杏鲍菇种植户王建如介绍,他这里的3个杏鲍菇种植大棚都属于舞钢市益生食用菌种植专业合作社。种植杏鲍菇所用的培养料主要用麦秸、牛粪和土制成,每个大棚需要使用麦秸约50吨。

舞钢市益生食用菌种植专业合作社负责人王晓亚告诉记者,他们合作社共有5个杏鲍菇种植大棚,都是去年3月开始投资建设的,每个大棚投资约10万元。从去年9月开始,他们种植的第一批杏鲍菇就上市了,市场销售情况非常好,当年就收回了投资成本。



车辆陷泥坑 警民齐帮忙

昨天上午,在311国道鲁山县董乡杨树底村黑山头地段,交警和路人一起帮忙推出陷入泥坑的三轮车。据悉,当时此路段因修路单幅通行,两辆大货车和一辆拉砖三轮车陷入泥坑不能动弹,致严重堵车。鲁山县公安交警大队民警迅速前往,与路人一起将被困车辆推出泥坑,恢复了交通。本报记者 胡耀华 摄

一个为了“赌资”,一个为了“毒资”

身陷赌博机不能自拔 赵某连续盗窃被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 为筹款玩赌博机,家住湛河区的青年赵某在市连续盗窃电动车和电动车电瓶。市公安局北渡派出所案侦大队经过20天连续奋战,将赵某抓获,并破获系列盗窃案10余起。6月13日,赵某被警方刑事拘留。

据北渡派出所办案民警介绍,5月16日晚10时许,该所接到群众报警,在北渡街道一家家属院,一辆电动三轮车电瓶被盗。民警查看监控后,锁定了一名身份可疑的男子。盗窃后要销赃,民警随后从二手车交易市场的一个商户那里了解到,该男子来卖过一辆电动车。民警调取市场周边的

监控,找到了男子的行踪,后确认该男子是北渡街道某村村民赵某。经村民反映,赵某特别喜欢玩赌博游戏机,并因此与家人反目,近段几乎不回家。6月5日,办案民警在叶县公安局昆阳派出所的协助下,在叶县一家宾馆将赵某抓获。被抓后,赵某交代了其在一个月内疯狂盗窃十余起的

犯罪事实。原来,赵某近段沉溺于赌博游戏中不能自拔,并为此与家人闹翻。失去经济来源后,赵某就开始盗窃。得手后,赵某便用销赃得来的钱玩赌博机,困了睡网吧,没钱了再去偷。

目前,22岁的赵某已被警方刑事拘留。案件正在进一步审理中。

砸车窗玻璃频繁盗窃 女子为了吸毒太疯狂

□记者 王春霞

本报讯 6月13日下午,一名吸毒女犯罪嫌疑人来到市区多个停车点,指认作案现场。为筹措“毒资”,这名吸毒女多次砸车窗玻璃盗窃车内财物。

据矿工路公安分局反盗窃专业队中队长于警官介绍,近两个月来,辖区群众频频报案,车玻璃被砸,车内财物被

盗。6月12日凌晨2点多,巡逻民警在劳模小区门口停车路段发现一女子形迹可疑。民警询问时,该女子支支吾吾不报真实姓名。随后,民警发现附近停车点有两辆车的玻璃被砸,遂将该女子带回。

经查,这名女子姓张,今年37岁,单身无业,有长期吸毒史,有盗窃前科。后通过对被砸车辆痕迹物证比对,民警

认定张某系砸车窗玻璃的嫌疑人。经审讯,张某供述了自己单独或与他人合伙制造多起砸车窗玻璃盗窃案的事实。张某为筹钱吸毒,常在深夜潜至一些偏僻无摄像头的停车点,用锥子、螺丝刀等工具砸烂车玻璃,盗窃车内财物。

6月13日下午5时许,张某带领办案民警先后来到劳模小区大门西侧、平安大道与

光明路交叉口东南角、三七街与矿工路交叉口等地点指认作案现场。目前,警方已对张某采取强制措施。案件正在进一步侦办中。

于警官提醒广大车主,爱车最好停放在有人看管的停车场,至少也应停有监控的地方,车内不要放贵重物品。发现车窗玻璃被砸,应保护好现场并立即报警。

为八旬歌友过生日 这个老年歌友会很暖心

□记者 姜刚 文 禹舸 图

本报讯 昨天上午,市区迎宾路南头的淇河堤上,在二胡、扬琴的伴奏中,响起了《生日快乐》歌。常在此活动的又一春老年歌友会会在为80岁的歌友陈明庆过生日。之前他们曾约定:要为每一个歌友过80大寿。

当天上午10点,记者在现场看到,20多个老人在合影留念。随后,大家回到座位上的,有的敲扬琴,有的拉二胡,有的打鼓,有的吹笛,还有两三位老人轮流唱歌。最后,大家唱起了《生日快乐》歌。歌友会的组织

者王贵勤对记者说:“在我们又一春老年歌友会里,最年轻的也都60岁出头了。今天我们要给年龄最大的陈老先生过80大寿。”

据王贵勤介绍,又一春老年歌友会成立于2011年,当时只有十几人,现有60多人。为每一个歌友过80大寿是歌友会成立之初的约定。陈明庆是第一个过80岁生日的歌友。

陈明庆高兴地对记者说:“为每一个歌友过80大寿,寄托着我们健康长寿的愿望。”

王贵勤说:“歌友会给大家带来健康快乐的老年生活,



歌友为陈明庆老人(前排身穿白衬衣,手拿二胡)唱生日歌

我们希望用过生日的方式把这个歌友会一直传承下去。”

钓鱼钓出一枚炮弹 看似锈迹斑斑 实际很危险

□记者 胡耀华

本报讯 感觉钓到了大鱼,结果拉出来一看是个炮弹。6月13日,在鲁山县下汤镇王画庄村,4名钓鱼者吓出一身冷汗。

当天下午6时许,汝州市民张全申告诉记者,当时他和另外3名同伴在王画庄村附近的一个大水坑里钓鱼。鱼钩钩住了炮弹一头的小孔,他们顺势将其拉出。见是炮弹,他们就立即拨打了110。鲁山县公安局下汤派出所民警将炮弹带回了派出所。

记者看到,该炮弹长约35cm,直径约10cm,重约15kg,表面看上去十分完整。据民警介绍,该炮弹很可能是抗战时期遗留下来的东西,看似锈迹斑斑,实际很危险。